



6 лютого 2023 року відбулася Конференція трудового колективу ОНМедУ, на якій зі щорічним звітом про виконання умов контракту за 2022 рік виступив ректор ОНМедУ, академік В. М. Запорожан.

2022 рік вніс суворі корективи в усі сфери життя нашого суспільства. Триває війна з підступним, цинічним і жорстоким ворогом. Руйнуються міста і села, безжалюно знищуються матеріальні та духовні надбання українського народу.

За таких умов справжнім подвигом є стабільна і цілеспрямована робота кожної інституції, яка



НЕЗВАЖАЮЧИ НА ВІЙНУ, ОНМедУ ВЧИТЬ, ВИХОВУЄ І ЛІКУЄ

робить свій внесок у досягнення загальної мети — Перемоги.

У річному звіті подано інформацію і статистичні дані, які стосуються найбільш вагомих результатів діяльності університету в минулому році.

Це, передусім, виконання статутних завдань університету, зокрема: реалізація освітньої діяльності з підготовки фахівців сфери охорони здоров'я; дотримання університетом ліцензійних умов провадження освітньої діяльності; наукова та науково-технічна діяльність; забезпечення виконання державного замовлення та угод на підготовку фахівців з вищою освітою; підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів; консультативно-діагностична та лікувально-профілактична діяльність; освітньо-виховна робота, спрямована на культурний і духовний розвиток майбутніх лікарів; виховання здобувачів у дусі патріотизму і національної гідності; забезпечення стабільного фінансово-економічного становища університету й активного використання майна, закріпленого за університетом.

У 2022 році було створено та затверджено нову освітньо-професійну програму «Управління охороною здоров'я та фармацевтичним бізнесом».

З метою оптимізації освітньої діяльності Вченою радою було прийняте рішення про створення кафедри менеджменту охорони здоров'я; кафедри філософії, біоетики та іноземних мов шляхом об'єднання кафедр філософії та біоетики і кафедри іноземних мов; Навчально-наукового інституту безперервної підготовки лікарів; ліквідацію факультету післядипломної освіти та створення відділу інтернатури.

Головною особливістю 2022 року були організація та реалізація освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання в умовах воєнного стану.

Національна система охорони здоров'я дуже потребує висококваліфікованих фахівців, як лікарів, так і фармацевтів, що сприяє удосконаленню в університеті си-

стеми безперервної медичної та фармацевтичної освіти. І університет забезпечує безперервний професійний розвиток випускників. У 2022 році підготовка лікарів-інтернів здійснювалася за 26 спеціальностями на 31 кафедрі.

Станом на 1 січня 2023 року науково-педагогічний штат ОНМедУ нараховує 811 науково-педагогічних працівників, які працюють на 58 кафедрах. Із загальної кількості професорсько-викладацького складу ступінь доктора наук мають 125 науково-педагогічних працівників; науковий ступінь доктора філософії — 411 викладачів; вчене звання професора — 494; доцента — 229; старшого наукового співробітника — 5.

В університеті працюють 2 академіки НАМН України; 3 академіки НАН вищої освіти України; 4 члени-кореспонденти НАМН України; 18 заслужених діячів науки і техніки України; 29 заслужених лікарів України; 1 заслужений винахідник України.

Незважаючи на те, що наша держава перебуває у стані війни з росією, матеріально-технічна база та ресурси університету дають змогу здійснювати освітню діяльність за усіма освітніми програмами, у повному обсязі та на високому рівні, у 10 навчальних та навчально-адміністративних корпусах. На клінічних базах розміщено 43 кафедри.

Інформаційну складову навчального процесу забезпечує Наукова бібліотека з читальними залами та Студентська бібліотека з комп'ютерним та читальним залами.

Для якісного забезпечення освітнього процесу у 2022 році науково-педагогічними працівниками було опубліковано 7 підручників (колективні), 6 навчальних посібників, 28 навчально-методичних посібників, 10 курсів (конспектів) лекцій, а також практикуми, зошити самопідготовки, збірки тестових завдань, словники.

І хоча через війну було припинено придбання навчальної та наукової літератури, фонд бібліотеки поповнився 103 виданнями та двома посібниками видавництва ОНМедУ.

У 2022 році успішно продовжилася міжнародна робота. Станом на 1 січня 2023 року ОНМедУ має 60 підписаних угод з освітніми та науковими інституціями та організаціями з 25 країн. У 2022 році були укладені угоди про співпрацю із закладами вищої освіти Румунії, Австрії, Албанії, Грузії, Казахстану, Турції, Молдови, Німеччини та інших країн. ОНМедУ став учасником багатьох проєктів і міжнародних конференцій.

І це далеко не всі успіхи й досягнення трудового колективу ОНМедУ, який гідно витримав складні виклики воєнного року.

Н. СЕРГІЄНКО

РЕКТОРУ – ПОДЯКА

Перше засідання Ради молодих вчених при Одеській обласній військовій адміністрації пройшло 5 січня 2023 року. Було підбито підсумки роботи в минулому, такому важкому році, окреслено завдання на рік новий.

Приємно відзначити, що за активну діяльність та громадську позицію в період воєнного часу членів Ради молодих вчених при ООВА та Ради Товариства молодих вчених ОНМедУ Андрія Добровольського і Олени Філоненко від голови Ради молодих вчених при ООВА Наталії Маслій було передано подяку ректору ОНМедУ академіку В. М. Запорожану.

У 2022 році молоді вчені ОНМедУ працювали у багатьох проєктах і заходах: це і регулярна участь у нарадах РМВ при ООВА та РМВ при МОН; участь у «Виставці молодих науковців»; у проєкті «Книга Рад молодих вчених за 2021 рік»; координування проєкту «Наукою вишиваємо Україну»; участь у робочій групі проєкту «Всеукраїнській форум для школярів та студентів-інженерів» та інших.



ЛЮТИЙ: ПАМ'ЯТНІ ДАТИ

Останній місяць зими закарбувався в історії України визначними датами.

16 лютого в нашому календарі відзначено новою датою — Днем єдності, пов'язаним з тривожними подіями 2022 року, коли в країні почала ширитися інформація про те, що росія готує напад на Україну, адже на кордоні фіксувалося велике скопчення російських військ. Президент Володимир Зеленський видав указ «Про невідкладні заходи щодо консолідації українського суспільства», щоб продемонструвати всьому світу єдність народу в умовах серйозної загрози. Коли народ єдиний, він непереможний. Наше єднання стало найважливішим фактором спротиву агресії сусідньої держави. І в цьому запорука нашої Перемоги.

19 лютого щороку в Україні відзначається День Державного Герба: у 1992 році в цей день Верховна Рада України затвердила Тризуб — золотий на синьому щиті — як малий Герб України, визначивши його головним елементом великого Державного Герба України. Сьогодні він об'єднує українських патріотів, які захищають суверенітет та територіальну цілісність України.

20 лютого — День Героїв Небесної Сотні, який відзначається на вшанування подвигу учасників Революції Гідності. Цей день встановлений у 2015 році указом Президента з метою увічнення великої людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і стійкості українців, які віддали своє життя, захищаючи ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людей та європейське майбутнє України.

Того дня у 2014 році в Києві, на Інститутській вулиці, силові підрозділи режиму Януковича розстріляли близько ста протестувальників, яких назвали Небесною сотнею.

24 лютого 2022 року — день, коли почалася війна з росією. У цей трагічний день найскладнішого року в історії незалежної України близько 5-ї години ранку перші російські ракети полетіли на наші мирні міста і села, пролунали перші вибухи, і життя кожної людини різко розділилося на те, що було «до війни», і те, що почалося з 24 лютого.

Пам'ятаймо про рідних, друзів, колег, які вдень і вночі захищають наші кордони і проганяють рашиську орду з української землі!

О. ПОДОЛЬСЬКА

УСПІХІВ ВАМ І НАТХНЕННЯ!

Рада молодих вчених при МОН уже з 31 лютого 2023 року анонсувала старт щорічного конкурсу «Молодий вчений року». Місією конкурсу є публічне визнання інноваційних та продуктивних учених, інженерів і дослідників України, які продемонстрували творчий потенціал в окремих галузях знань, сферах діяльності та зробили помітний внесок у науку.

У конкурсі мають можливість брати участь українські вчені, інженери, дослідники і новатори з інших держав. Таким чином, створюється платформа для розвитку та спілкування з однодумцями зі всього світу.

У структурі конкурсу 100 номінацій, які розподілено на 5 блоків. Найбільш актуальними для учасників від Одеського національного медичного університету, на думку членів ради ТМВ університету, є такі:

БЛОК 1

Науковий гурток

Науковий музей

Наукова конференція

Восний вчений

Рада молодих вчених ЗВО/наукової установи

БЛОК 2

Медицина та медсестринство

Фармакологія та фармацевтика

БЛОК 3

Аспірант року в галузі суспільних і гуманітарних наук

Докторант року в галузі суспільних і гуманітарних наук

Винахідник року

Автор найкращої серії наукових робіт

Також за рішенням організаційного комітету можуть бути відзначені окремі вчені за їхні здобутки шляхом вручення спеціальних нагород.

Відповідно до Положення про щорічний конкурс «Молодий вчений року», цього року заявки на конкурс прийматимуться в електронному вигляді до 1 березня, підбиття підсумків — до 30 квітня. Церемонію нагородження заплановано на 20 травня.

Рада ТМВ наголошує, що перед заповненням форми за однією із категорій необхідно ознайомитися з методикою оцінювання, яка в зрозумілій формі викладена в Додатку 1 до Положення для кожного блоку окремо. Детальне та вірне заповнення форми надасть можливість отримати максимальну кількість балів.

Також різні номінації оцінюються не однаково. Для номінацій блоку 1 сума набраних балів визначається під час авторизованого голосування в ме-

режі Інтернет (до 50 % конкурсного бала) та підрахунку балів відповідно до Додатку 1 цього Положення організаційним комітетом (до 50 % конкурсного бала).

Конкурсний бал за Інтернет-голосуванням ранжує учасників за кількістю голосів. Сума набраних балів під час голосування в мережі Інтернет обчислюється за таким принципом: 15 балів отримують перших 33,3 % номінантів з найбільшою кількістю лайків, 10 балів — другі (33,3 %) за кількістю лайків та 5 балів — треті (решта — 33,3 %) за кількістю лайків. Голосування за номінантів у мережі Інтернет відбуватиметься протягом 15 календарних днів після закінчення опрацювання заявок. У голосуванні можуть взяти участь усі бажаючі.

Для номінацій інших блоків підрахунок балів здійснюватиметься організаційним комітетом відповідно до Додатку 2 Положення.

Рада ТМВ ОНМедУ звертається до спільноти молодих вчених університету щодо гідного представлення нашого університету на конкурсі.

Олена ФІЛОНЕНКО,
член ради ТМВ,

Андрій ДОБРОВОЛЬСЬКИЙ,
голова ради ТМВ

ФАРМАЦЕВТИ ДО РОБОТИ ГОТОВІ

З 30 січня по 7 лютого 2023 року в ОНМедУ пройшла підсумкова атестація здобувачів вищої освіти фармацевтичного факультету заочної форми навчання. Атестація відбулась із використанням дистанційних технологій.

Голова екзаменаційної комісії — начальник Державної служби з лікарських засобів та контролю за наркотиками в Одеській області Валерія Ляшенко-Щербакова відзначила високий рівень робіт, що відповідає вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

До захисту кваліфікаційних (магістерських) робіт були допущені всі 65 студентів-заочників. Випускні роботи пройшли апробацію на студентських наукових конференціях, а за результатами досліджень деякі студенти опублікували свої статті у фахових періодичних виданнях.

Атестаційна комісія на чолі з головою і завкафедрами фармацевтичного факультету за результатами захисту здобувачами кваліфікаційних (магістерських) робіт відзначила належний рівень готовності випускників до професійної роботи.

Ліана УНГУРЯН,
д. фарм. н., професор, декан
фармацевтичного факультету ОНМедУ

Нова кафедра

МЕНЕДЖМЕНТ ТА МАРКЕТИНГ В ОХОРОНІ ЗДОРОВ'Я



Одним із нововведень нинішнього навчального року в ОНМедУ стало відкриття кафедри менеджменту охорони здоров'я. На цю подію — вдалий старт нової кафедри та її викладачів — звернув увагу під час свого щорічного звіту ректор ОНМедУ академік В. М. Запорожан.

Підстави для такої оцінки є, і досить обґрунтовані. Адже лише за півроку роботи кафедра вже має серйозні досягнення: у світ вийшов підручник «Менеджмент та маркетинг в охороні здоров'я» українською та англійською мовами.

Автори нового видання — проректор з перспективного розвитку ОНМедУ, доктор економічних наук, доцент Вікторія Борщ; завкафедри менеджменту охорони здоров'я, кандидат медичних наук, доцент Олена Рудінська і кандидат економічних наук, доцент Наталія Кусик.

Кафедра менеджменту охорони здоров'я була відкрита у серпні 2022 року, а вже у вересні ми приступили до навчального процесу, — розповідає Олена Рудінська. — Ми дуже вдячні ректору ОНМедУ

Валерію Миколайовичу Запорожану та керівництву університету за те, що повірили нам. За минулі півроку вже можемо підбити певні підсумки.

Візитною картою нашої кафедри є новий підручник, виданий двома мовами, українською і англійською, «Менеджмент та маркетинг в охороні здоров'я». Це стало можливим завдяки досить потужному складу кафедри, на якій працюють три професори, доктори економічних наук, та шість кандидатів економічних і юридичних наук.

У підручнику розглянуто основні поняття менеджменту в охороні здоров'я як науково обґрунтований процес управління, зокрема, на мікрорівні закладів охорони здоров'я державної та приватної форми власності та національних систем охорони здоров'я.

Надано базові засади управління персоналом у закладах охорони здоров'я, особливості кадрової політики та підбору персоналу в медичних закладах, основи оплати праці, базові форми та системи оплати праці медичного персоналу та мотиваційні механізми управління медичним персоналом. Пред-

ставлено сутність фінансово-економічних відносин і процесів в охороні здоров'я, фінансове середовище, основні моделі та системи фінансування.

Розглянуто основні поняття маркетингу, функціонування ринку медичних послуг та напрями маркетингових досліджень, перспективи використання медичного маркетингу, особливості комплексного вивчення ринку в системі маркетингу охорони здоров'я, можливості використання маркетингових моделей та особливості позиціонування медичних послуг на ринку, основи ціноутворення, зокрема, акцент зроблено на структурі ціни медичної послуги та особливості ціноутворення в охороні здоров'я на державному рівні.

Матеріал може бути корисним для широкого кола користувачів, зацікавлених вивченням менеджменту та маркетингу в охороні здоров'я.

— Ми розбудовуємо наші плани і нашу стратегію, — зазначила Олена Рудінська. — І вже у наступному навчальному році запрошуємо до себе абітурієнтів, до магістратури за спеціалізацією «Управління та організація охорони здоров'я та фармацевтичного бізнесу». Також на кафедрі вже затверджено наукову тему, і знов-таки, завдяки потужному кадровому складу: кафедра на 100 відсотків забезпечена викладачами, які відповідають усім ліцензійним умовам. Ми запрошуємо аспірантів, які б хотіли розвивати свої наукові напрями в галузі управління, організації та адміністрування охорони здоров'я.

Слід підкреслити, що новий підручник, а також підручники викладачів кафедри, які були видані раніше, вже передані до бібліотеки університету.

На фото зверху: колектив кафедри

Наталія АТАНАСОВА,
фахівець пресслужби ОНМедУ

